

中国环境标志产品认证证书

证书编号: CEC2019ELP04409925

委托人 兄弟(中国)商业有限公司

地址:上海市长宁区娄山关路 533 号 20 楼

生产者 兄弟工业株式会社

地址: 日本名古屋市瑞穗区苗代町 15-1

生产企业 兄弟高科技(深圳)有限公司宝龙分公司

地址:广东省深圳市龙岗区宝龙街道宝龙工业城锦龙三路5号

认证标准 中华人民共和国环境保护行业标准

HJ2512-2012《环境标志产品技术要求 打印机、传真机和多功能一体机》

认证单元 激光传真机

产品名称、商标/品牌、型号

详见证书附件

上述产品符合中国环境标志产品认证实施规则 ECC-1014EL-A/1 的要求,特发此证。

认证模式:初始工厂检查+型式检验+获证后的监督

本证书的有效性依据友证机构的监督获得保持, 可通过扫描左下方二维码确认。

本证书信息可在www.mcecker.com和www.cnca.gov.cn上查询。

发证日期: 有效期至:



授权机构:中华人民共和国生态环境部



中环联合(北京)认证中心有限公司

http://www.meecec.com

中国・北京・朝阳区育慧南路1号A座10层 100029 中国环境标志计划遵循IS014024标准建立和实施 本机构已通过全球环境标志国际合作体系(GENICES)评审









兄弟(中国)商业有限公司 认证产品的商标、名称、型号规格表

序号	产品名称	规格型号	商标/品牌
1	激光黑白传真机	FAX-2990	brother (第 167303 号)
2	激光黑白传真机	FAX-2890	brother (第 167303 号)

此证书附供与编号为6BC2019ELP04409925的中国环境标志认证产品证书同时使用方为有效





中环联合(北京)认证中心有限公司

http://www.meecec.com

中国・北京・朝阳区育慧南路1号A座10层 100029 中国环境标志计划遵循IS014024标准建立和实施 本机构已通过全球环境标志国际合作体系(GENICES) 评审



